



Сельский житель предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Новозыбковского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 11 мая 2017 года обвиняемый находился в деревне Тростань Новозыбковского района, где в ходе ссоры с 41-летним мужчиной один раз ударил его кулаком в лицо. В результате потерпевший упал и ударился головой об асфальтированное покрытие. Причиненная таким образом черепно-мозговая травма стала причиной его смерти 12 августа 2017 года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1175848>